
“Οι δάσκαλοι σού ανοίγουν την πόρτα, αλλά πρέπει να μπεις μόνος σου»  
(κινέζικη παροιμία) 

Αγαπητοί γονείς/κηδεμόνες των μαθητών και μαθητριών  μας,  
Η Διευθύντρια και ο Σύλλογος διδασκόντων του Λυκείου Κάτω Μηλιάς σάς εύχονται 

καλή σχολική χρονιά και σας διαβεβαιώνουν για τη διάθεσή τους να σταθούν δίπλα στους 
μαθητές και να τους βοηθήσουν με κάθε τρόπο. Εμείς ζητούμε από εσάς να στέκεστε αρωγοί 

στην προσπάθειά μας να βοηθήσουμε τα παιδιά σας, που είναι και δικά μας παιδιά.  
Η επιστολή αυτή έχει ενημερωτικό χαρακτήρα και σε καμιά περίπτωση δεν υποκαθιστά την 

προσωπική επαφή που θέλουμε να έχετε μαζί μας, η οποία με παράπονο διαπιστώνουμε ότι δεν είναι 
ιδιαίτερα συχνή.  

Γενικά, στόχος μας είναι εκτός των άλλων να διευρύνουμε τους πνευματικούς ορίζοντες των 
παιδιών μας και να καλλιεργήσουμε τη συναισθηματική τους νοημοσύνη. Έτσι σχεδιάζουμε διάφορες 
δράσεις όπως είναι παρακολούθηση θεατρικών παραστάσεων, εκπαιδευτικές δράσεις και διδακτικές 
επισκέψεις, ενημερώσεις για διάφορα θέματα (π.χ. ενημέρωση για το AIDS) κ.ά. Φέτος μάλιστα 
σχεδιάζουμε και τη συνεργασία με ένα λύκειο του Λουξεμβούργου. 

  Την ενημέρωση των μαθητών για το νέο εξεταστικό σύστημα έχουν αναλάβει οι καθηγήτριες 
Αναστασία Γαβρή και Σοφία Χαριτοπούλου, οι οποίες θα είναι συνεχώς στη διάθεση των μαθητών. 

Επίσης, έχει συσταθεί  ομάδα πρόληψης και αντιμετώπισης της ενδοσχολικής βίας από τις 
καθηγήτριες που έχουν επιμορφωθεί σχετικά. Για όλες τις δράσεις του σχολείου υπάρχει συνεχής 
ενημέρωση  στην ιστοσελίδα, στην ηλεκτρονική εφημερίδα του σχολείου μας και στη σελίδα μας στο 
facebook. 

Για να λειτουργεί ομαλά η σχολική κοινότητα, βέβαια, ισχύουν κάποιοι κανόνες, τους οποίους θα 
θέλαμε να τους γνωρίζετε:  

Κανόνες για εύρυθμη σχολική ζωή: 
Η  σχολική ζωή διέπεται από κανόνες που συναποφασίζονται από τον σύλλογο διδασκόντων, τον 

σύλλογο γονέων και κηδεμόνων του σχολείου και το 15μελές συμβούλιο των μαθητών. Ο κανονισμός 
εσωτερικής λειτουργίας του σχολείου έχει αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του λυκείου και επικαιροποιείται 
κάθε χρόνο. Σας παρακαλούμε να κάνετε τον κόπο να τον διαβάσετε. 

 
Χαρακτηρισμός φοίτησης και συνέπειες στην προαγωγή και απόλυση μαθητών: 
1. Η φοίτηση όλων των μαθητών των Ενιαίων Λυκείων χαρακτηρίζεται με πράξη του Συλλόγου των 

διδασκόντων καθηγητών την ημέρα που λήγουν τα μαθήματα ως επαρκής ή ανεπαρκής, με βάση το 
σύνολο των απουσιών που σημειώθηκαν κατά τη διάρκεια του διδακτικού έτους, σε συνδυασμό με την 
ετήσια προφορική επίδοση σε όλα τα μαθήματα.  

2. Επαρκής χαρακτηρίζεται η φοίτηση στην περίπτωση κατά την οποία:  
(α) Tο σύνολο των απουσιών του μαθητή που σημειώθηκαν κατά το λήγον διδακτικό έτος δεν 

υπερβαίνει τις πενήντα (50), ανεξάρτητα από τους λόγους πραγματοποίησής τους.  

(β) Tο σύνολο των απουσιών του μαθητή δεν υπερβαίνει τις εκατόν δεκατέσσερις (114), από τις 
οποίες οι πάνω από τις πενήντα (50) είναι δικαιολογημένες ή οφείλονται σε ασθένεια που βεβαιώνεται, 
«σύμφωνα με το άρθρο 3 του Π.Δ. 485/83 (ΦΕΚ184 Α΄)». Κατ` εξαίρεση, ο Σύλλογος των Διδασκόντων 
κάθε Σχολείου με ειδική πράξη του χαρακτηρίζει ως επαρκή τη φοίτηση μαθητή που σημείωσε από 
εκατόν δέκα πέντε έως εκατόν εξήντα τέσσερις (115-164) απουσίες, υπό την προϋπόθεση ότι όλες οι 
απουσίες πάνω από τις πενήντα (50) είναι δικαιολογημένες και οφείλονται σε ασθένεια, που βεβαιώνεται 
σύμφωνα με τα παραπάνω, και η επίδοσή του κρίνεται ιδιαίτερα ικανοποιητική. Ως ιδιαίτερα 
ικανοποιητική κρίνεται στην προκειμένη περίπτωση η επίδοση του μαθητή, όταν ο γενικός μέσος όρος της 
προφορικής βαθμολογίας (Γ.Μ.Ο.), όπως προκύπτει από το άθροισμα των Μ.Ο. των δύο τετραμηνιαίων 
βαθμών στο Λύκειο, διαιρούμενο με τον αριθμό των διδασκόμενων μαθημάτων, είναι τουλάχιστον 
δεκαπέντε (15) πλήρες και η διαγωγή του κοσμιότατη.  

3. Ο υπεύθυνος καθηγητής για την παρακολούθηση της φοίτησης των μαθητών  του τμήματος, 
αφού ενημερώσει το Διευθυντή του σχολείου ότι ο μαθητής συμπλήρωσε ήδη εικοσιτέσσερις (24) 
απουσίες, δικαιολογημένες ή αδικαιολόγητες, είναι υποχρεωμένος να ενημερώνει τον κηδεμόνα με 
ταχυδρομική επιστολή.  



Σημείωση: Tα δικαιολογητικά των απουσιών των μαθητών προσκομίζονται στο σχολείο μόνο από 
τους γονείς / κηδεμόνες εντός δέκα ημερολογιακών (10) ημερών από την επάνοδο του μαθητή στο 
σχολείο και καταχωρίζονται στο πρωτόκολλο του σχολείου. Τα δικαιολογητικά από γιατρό ή Νοσοκομείο 

συνοδεύονται από Αίτηση – Δήλωση που συμπληρώνεται στο Σχολείο. Οι γονείς / κηδεμόνες μπορούν να 
υποβάλουν Αίτηση – Δήλωση για απουσίες του μαθητή μίας ή δύο ημερών, λόγω ασθένειας ή άλλου 
σοβαρού οικογενειακού λόγου. Οι ημέρες αυτές των απουσιών που δικαιολογούν οι γονείς / 
κηδεμόνες είναι έως 10 ημέρες αθροιστικά για όλη τη διάρκεια του διδακτικού έτους, αλλά όχι πάνω από 
2 (δύο) συνεχόμενες. Για περισσότερες από δύο (2) συνεχόμενες ημέρες απουσίας απαιτείται ιατρική 
γνωμάτευση. 

ΤΜΗΜΑ ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ 

Α1  Καγκασίδου Άννα 

Α2  Κωτσού Ελένη  
Β1 Ζέρβα Αικατερίνη 

Β2 Σιαμάγκα Ευαγγελία 

Γ1 Σαμακοβλή Θεόκλη 

Γ2 Τσιανάκας Βασίλειος  
 Τσιτουρίδης  Αγαθάγγελος 

Ώρες Επικοινωνίας των εκπαιδευτικών: 

                                                                                  

Για την καλύτερη ενημέρωσή σας καλό θα ήταν να παρακολουθείτε τις ενημερώσεις στην 
ιστοσελίδα του σχολείου στη διεύθυνση http://lyk-kat-milias.pie.sch.gr και τα άρθρα των μαθητών για τις 
δράσεις μας στην ηλεκτρονική εφημερίδα του σχολείου «Φιλομήλα» στη διεύθυνση 
http://blogs.sch.gr/lykkatmil και να δηλώσετε ότι σας αρέσει η σελίδα μας στο facebοok 
www.facebook.com/Γενικό-Λύκειο-Κάτω-Μηλιάς για να λαμβάνετε ενημερώσεις.  

Η ενημέρωσή σας από φέτος θα γίνεται και με μηνύματα (sms) στο κινητό σας τηλέφωνο.   
Τηλ. σχολείου 2351081720,  Κινητό δ/ντριας 6938389993.                                                                                                      

                                                                                              Με εκτίμηση 
                                                                               Η Διευθύντρια, Ειρήνη Παξιμαδάκη 
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